

《阅读悦精彩》 以阅读“滋养”大湖名城



□ 记者 孙婷

去年6月16日,亚马逊中国发布年终中国最爱阅读城市排行榜前10名城市中,合肥位列第2名;今年在第20个世界读书日前夕,亚马逊中国再次发布中国十大阅读潜力城市,合肥市位列第三。合肥读书氛围浓厚,或许得益于近年来一系列读书活动的举行。今年,“书香安徽阅读季”全民阅读活动如期举行,各项活动都在推进中,昨日,记者采访了合肥广播电视台《阅读悦精彩》栏目组对于此次活动的参与情况。

推出《悦读合肥》节目

“在如今这种互联网时代,纸质阅读被人们逐渐遗弃。往往是在某方面做得欠缺,我们才会去倡导,如今正是我们阅读得不够,所以才倡导全民阅读。”合肥市广播电视台党委委员、副台长左军在接受市场星报记者采访时说,“另外,人的大脑分为浅表层阅读思考区域和深层阅读思考区域,研究发现,经常沉溺于手机阅读,会逐渐丧失独立思考、深层思考的能力。”

也许正是在这样的契机和环境下,2014年,合肥广播电视台新闻频道在原有的《阅读悦精彩》栏目基础上,推出一档以“阅读经典、传承文明”为主旨的读书类特别节目——《悦读合肥》,成为合肥市“全民阅读活动”电视宣传的唯一载体。《悦读合肥》通过邀请在肥知名作家、诗人、教授、学者走进演播室,和主持人对话交流,以给观众推荐好书、介绍名家名著、点评经典创作、畅谈阅读感受等形式,每次向观众推荐一篇在文坛上有影响或者是在文学史上具有经典意义的作品或著作。

多位专家学者推荐书目

自2014年7月18日首次推出以来,以每周一期播出频次,每期25分钟的时长,《悦读合肥》已经播出完颜海瑞、许辉、潘小平、翁飞、夏冬波、裴章传、刘杰等多位专家学者推荐阅读书目的专题,截至目前,栏目已累计制作播出40余期节目。

在书目选择上,除国内外一些经典作品外,《悦读合肥》还注意引荐我省、合肥市作家的优秀作品,以达到欣赏经典作品和宣传本土文化相结合的传播效果。如由著名80后作家许多余推荐的《地洞笔记》,就是合肥籍作家梁小斌的佳作。该书为梁小斌从1984年到2003年之间所写的思想随笔,集中展现了他对社会方方面面的思考,具有较高的学术水准,也体现出合肥本土作家的思想高度。

今年,《悦读合肥》将继续以“阅读经典、传承文明”为主旨,肩负起传播文明、传播知识、传承经典的担当,《悦读合肥》则继续在合肥广播电视台新闻频道每周五下午5:30首播。

《赵朴初》剧本太湖研讨

星报讯(记者 张亚琴) 日前,我省著名作家裴章传创作的《赵朴初》剧本在朴老家乡太湖隆重召开,10余名安徽省赵朴初研究会的专家学者对剧本作了详细评价。

对于《赵朴初》剧本的创作过程,裴章传称,在取得赵朴初夫人陈邦织生前授权之后,于去年5月开始创作剧本,用一年时间完成了60多万字的《赵朴初》剧本,全剧共40集。与会专家认为,《赵朴初》剧本遵循历史史实,全面、客观而又艺术地塑造了赵朴初的光辉形象,全剧故事环环相扣,非常精彩,感人至深。

据介绍,该剧计划总投资6000万元,目前已与央视及相关影视公司签订了合作拍摄协议。演员的选择以及其他准备工作正在紧张进行,预计下半年可以正式开机。开机仪式拟在北京举行,濮存昕或将扮演赵朴初。

“黑猫警长”不毁童年



星报讯(新京) 继陆川工作室爆出要拍摄《黑猫警长》真人电影的新闻后,原汁原味的动画大电影《黑猫警长之翡翠之星》日前在上海电影节宣布定档8月7日,对于此前网络热传的3D版猜测,片方明确表示了否认,大电影将沿用三十年前的手绘风格,将两代人的童年回忆原汁原味的呈现,并在此基础上加入新故事、新人物,对原有动画全面升级,绝不会“毁童年”。

影片导演于胜军表示,“它是很多70后、80后一直等待的童心追忆,并且黑猫警长“国民英雄”的形象定位不同于目前大多数走萌系路线的卡通人物,这也是在调和当年的观众和现在的小朋友——两类受众的口味方面下了功夫,两代人一个童年一直是我制作这部电影的理念。”

芜湖彩民胆拖立功 喜中数十注大乐透奖金

星报讯(胡志雄) 近日,赵先生拿着他的中奖彩票兴高采烈地来到芜湖市体彩分中心办理了兑奖手续。

据悉,前几天,赵先生像往常一样来到位于南瑞的04109体彩投注站,按照自己在电脑用软件选好的号码购买大乐透,是采用胆拖投注方式的,买好彩票后他就回家吃饭去了。当天晚上,赵先生接到了站点的电话,“快看看是你中奖了,超级大乐透15055期开奖号码:06+11+14+20+30,05+10,这期我这里出三等奖了!”赵先生赶紧上网查看中奖结果,虽然与一等奖失之交臂,但是他还是很惊喜,他买的大乐透彩票中了,有一注三等奖,还有数十注其他奖项,粗算了下奖金也得1万以上。所以便有了开头一幕,第二天一早赵先生就领走了奖金。

谈起这次中奖,赵先生有点“郁闷”,原来,他这次选号码时很看好06,当做前区胆码,就是因为选号的犹豫,赵先生与一等奖失之交臂,当期大乐透开

奖,赵先生收获了一注三等奖及众多小奖,共计1万余元。赵先生说:“对于大乐透,我是个铁杆,只要有时间,一定会购买。这次中奖,沾了大乐透高奖池及派送的光,高奖池派送期间,奖金丰厚,我由原来的一周一期变成了一周三期,也不再单纯的机选守号,而是研究号码走势开始了胆拖和复式投注。”

这次赵先生的中奖票就是张胆拖票,不仅中了一注三等奖,还收获了很多小奖。赵先生说:“玩胆拖和复式,看着中取的一连串的奖,真是开心。这次差一个号,有点遗憾,但也给了我选号信心,我会继续按现在的选号诀窍,胆拖投注,兴许下次就中个千万大奖啦。”

开奖过后,奖池依然维持高位,3.6亿大派奖正火热进行中,喜欢大乐透的朋友,趁着高奖池赶紧投注吧,2元收获1500万,3元可中2400万,彩民们更可以适当倍投,赢取更多奖金,还等什么,下个大奖得主也许就是您!

合伙投注,意外中奖

星报讯(徐方菊) 这天下午,小陈来到枞阳县陈瑶湖镇青山街道的15940网点购买大乐透,听店里好几个彩民津津有味地探讨排列三的号码,“今晚看好组三。”“我看好末位是4。”“我感觉是2路组三。”大家纷纷发表自己的看法,最后精选出“884”这注号码,有人一次投注了11倍,也有6倍的,小陈心想大家都看好的号码,不如自己也跟着投一注啊。没想到第二天一早,就看到15940网点门口一张大喜报,第15136期喜中22注排列三,合计奖金:22880元,急忙进店看开奖号码。正是“884”,不仅仅是自己意外的“抄袭”彩票中奖了,还有其他四五个人同时中奖,瞬间让这小小的彩票店沸腾了起来。

小奖频现,力争头奖

星报讯(房传宝) 今年大乐透派奖以来,二等奖频现淮北,先是来自黎苑社区的一位彩民一举揽下二等奖追加13.4万元。此后,就在六安彩民喜中1624万元当期,淮北市马场站点再爆二等奖追加10.2万元。

这样看来,淮北市彩民也是二等奖的中奖大户,有着这样深厚的“底蕴”,再加上一直处于高位的奖池,淮北市离下一个超级巨奖难道还很远吗?

单式倍投,收获两万

星报讯(王海英) 近日,池州市九华山一彩民单式票倍投超级大乐透10倍,中了10注三等奖,奖金2万多元,以2个号码之差与千万大奖擦肩而过,但该彩民信心满满,依然保持着投注的激情,他说:“我在投注的时候,在选择复式投注还是单式投注上犹豫了,如果采用复式投注可能这次就中了一等奖,但是不遗憾,我每天都坚持购买,相信有一天会实现中大奖的梦想。”

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池:13.8143296604亿元(目前中国彩市第一)

第15069期,开奖号码:02、09、11、22、25+01、07

全国中出一等奖7注,其中追加1注。大奖出自上海江苏等

大乐透开奖日期:周一、周三、周六



超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,移动用户发88到10658388开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai